

Mihai Eminescu, geniul literar pe care Deva nu l-a uitat

Magdalena Șerban

Ieri, s-au împlinit 165 de ani de la nașterea poetului Mihai Eminescu, prilej cu care Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a organizat cea de-a VI-a ediție a manifestării omagiale desfășurate sub genericul „Eminesciana. Din valurile vremii“..., La eveniment au

luat parte scriitori, profesori și mulți prieteni ai instituției de cultură.

În slova clasică

La debutul acțiunii, Parcul Municipal „Cetate” Deva a găzduit evocări susținute de managerul Bibliotecii Județene – Ioan Sebastian Bara (foto stânga), de prof. Gligor Hașa, precum de îndrăgita poetă Paulina Popa (foto dreapta). Nu au lipsit depunerile de flori la statuia marelui poet național, urmate de un moment emoționant semnat de actrițele Isabela Hașa și Cristina Lazăr.

Apoi, în cadrul Deva Mall, s-a desfășurat un concurs între liceele din Deva, sub motto-ul „Nemuritorul Eminescu”.

S-au „bătut” în cunoștințe elevi de la Colegiul Național „Sabin Drăgoi”, Colegiul Național Sportiv „Cetate”, Colegiul Tehnic „Transilvania”, Colegiul Tehnic Energetic „Dragomir Hurmuzescu”, Liceul Tehnologic „Grigore Moisil”, Liceul de Arte „Sigismund Toduță”.

Au fost constituite echipe de câte trei elevi de la fiecare dintre școlile participante, acestora fiindu-le

adresate întrebări legate de viața, opera și receptarea lui Eminescu. Juriul a fost format din managerul Bibliotecii Județene, Ioan Sebastian Bara, șefa Serviciului de Relații cu Publicul, Luminița Vulcan, și Carmen Drăgoi, bibliotecară în cadrul bibliotecii. După verificarea răspunsurilor, locul întâi i-a revenit echipei de la Colegiul Național



„Sabin Drăgoi”, pe cel secund s-au situat participanții de la Colegiul Tehnic Energetic „Dragomir Hurmuzescu”, iar poziția a treia a fost ocupată de echipa de la Colegiul Tehnic „Transilvania”. Câștigătorilor li s-au oferit diplome, trofee și cărți, iar fiecare concurent a primit câte o diplomă de participare și cărți.

„Doresc să le mulțumesc tuturor pentru implicare și mă bucur că am reușit să mai facem încă un pas în lumea adevăratelor valori”, a declarat Ioan Sebastian Bara. Mai trebuie subliniat că în secțiile și filialele Bibliotecii Județene au fost amenajate expoziții de carte despre Eminescu, care au pus în lumină impresionanta sa operă, fiind prezentate atât scrierile poetului, cât și lucrări de exegeză despre creația eminesciană. **M**